



Hermed indkaldes til Teams møde i NU den 12.11.24 kl. 19:00
Deltagere: Annette, Michael, Bodil og Kirsten.

Dagsorden

1) Økonomi

- a) Budget 25 og 26. Status
DCH mangler desværre medlemmer og dermed penge.

2) Præcisering: Alle nordiske konkurrencer i DK følger det danske program og ikke FCI-programmet.

Alle nordiske konkurrencer i DK til og med nordisk DM følger det danske program – det program der ligger på hjemmesiden. Der står under generelle regler, at de generelle regler følger DCH's generelle regler. Det **er ikke et FCI-program**, men øvelserne **lægger sig tæt op ad FCI-programmet**. Til NOM følges FCI program med clarifications - som også ligger på hjemmesiden.

Der har været tvivl om, om væsenstesten skal udføres før lodtrækning. I det danske program står der, at væsenstest skal foregå inden konkurrencestart. Det skal lodtrækningen også. Så det er helt op til den arrangerende forening af bestemme rækkefølgen af de to.

3) Håndtering af disk mv.

Vi vil på det kommende formandsmøde i DCH den 17. november 24 få udarbejdet en procedure for, hvordan man håndterer en disk, bortvisning eller andre (negative) sanktioner.

4) Kredsrepræsentanter – nu i alle kredse

- a) Samling i Vejle den 23. november 2024 – Er på skinner.
- b) Planlægning af runderingsdag for hf sammen med kredsrepræsentanter. Det er stadig en udfordring at få vist hundeførerne hvad en nordisk rundering kræver og hvori den adskiller sig fra en AE-rundering.

5) Nordisk DM i Nibe den 11. – 13.04.25

- a) Formøde med besigtigelse af arealer og møde med ansvarlige for de enkelte grene er aftalt til den 30. november 2024. Ejnar og Søren Jeppesen deltager som dommere. Michael og Kirsten deltager fra NU. Der er kommet et program fra Jonas.

6) NOM 26 i Vejle den 11. – 13.09.26

- a) Første formøde aftales med Carsten Nielsen den 23.11.24 efter samling af kredsrepræsentanter i Vejle

7) Skydd





- a) Justeringer i beregnerprogrammet – NU arbejder stadig på sagen sammen med Carsten Nielsen og Uffe.
- b) Skydd dag den 3. november 24 i Vejle er gennemført. Dommerseminar med praktik i bid. Fin dag i positiv stemning.
- c) Vi mangler stadig figuranter.

8) Dommere/aspiranter

- a) Man skal være DcH dommer for at blive nordisk dommer. NU regner med at starte et par nye dommeraspiranter op i løbet af 2025. NU står selv for uddannelsen af de nordiske dommere.
- b) Dommerseminar i Ikast 24. maj 25.

9) Flere konkurrencer

- a) Ser fornuftigt ud. Ud over de konkurrencer der allerede ligger i klubmodul kommer Hjørring med en store nordisk den 23. marts 25, Vejle med en Skydd konkurrence den 30. marts 25.
- b) Ikast arbejder på lille spor og stor rundering den 15. februar 25. Har svært ved at få arealer til spor. Trist når man er nabo til nogle af landets største statsskove. Ikast kæmper videre – tak for det.
- c) Der findes jo også det uofficielle mikronordisk program, som måske kunne have interesse blandt de kommende nye runderingsinteresserede. Det ligger på vores hjemmeside og kan jo tilrettes som man ønsker fordi det er uofficielt.

10) Næste møde Teams møde

7/1 2025.

Her inviteres kredsrepræsentanterne til at deltage i første del af mødet.

